

多方对伊朗总统莱希遇难表达哀悼

新华社北京5月21日电 伊朗总统赛义德·易卜拉欣·莱希在19日发生的直升机事故中遇难后，多方领导人20日表达哀悼。

土耳其总统埃尔多安在社交媒体上说，他亲眼见证了莱希执政期间为伊朗人民和地区和平所作努力，他怀着尊敬和感激的心情缅怀莱希。

埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西在一份声明中说，他向兄弟般的伊朗人民表达诚挚慰问和同情，埃及将在这一“可怕事件”中与伊朗领导层及人民团结在一起。

约旦国王阿卜杜拉二世在社交媒体写道，就莱希及伊朗外长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬等伊朗官员一同遇难，他向伊朗领导层、政府和人民表达最深切的慰问。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在总统府发布的一份声明中表示，在与莱希共同努力下，两国的战略关系持续发展，莱希曾对叙利亚进行具有里程碑意义的重要访问。

伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼在一份声

明中，向伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊、伊朗政府和人民表示衷心慰问，“我们在这里沉痛悲剧中与兄弟般的伊朗人民和伊朗官员团结在一起”。

俄罗斯总统普京向哈梅内伊发唁电，对莱希等伊朗官员遇难表达深切哀悼。普京说，莱希是杰出政治家，同时也是俄罗斯真正的朋友，为两国关系发展作出宝贵和重大贡献。

南非总统马塔梅拉·西里尔·拉马福萨发表声明，对莱希和阿卜杜拉希扬等伊朗官员遇难“深感痛心”，说这场悲剧“夺去

了一名与南非有着牢固双边关系国家的杰出领导人的生命”。

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西在一场有关核安全的会议上提议为莱希等人遇难默哀一分钟。他20日在社交媒体对上述人员不幸遇难表示哀悼，“在这艰难时刻，我们与他们的家人和伊朗人民同在”。

欧洲理事会主席夏尔·米歇尔在社交媒体上说，欧洲联盟对莱希及阿卜杜拉希扬等伊朗官员遇难表示深切哀悼，向他们的家属致以慰问。



5月20日，在伊朗首都德黑兰，民众悼念直升机坠毁事件遇难者。

新华社记者沙达提摄

伊朗军方下令成立委员会调查坠机原因



这是5月20日拍摄的伊朗国家电视台播放的坠毁直升机残骸画面。

新华社记者沙达提摄

新华社北京5月21日电 伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·侯赛因·巴盖里20日下令成立一个委员会，调查总统赛义德·易卜拉欣·莱希所乘直升机坠毁原因。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，该委员会调查人员已抵达坠机现场。

伊朗政府20日确认，莱希和外交部长侯赛因·阿米尔-阿卜杜拉希扬所乘直升机19日在伊朗西北部山区坠毁，乘员全部遇难。

据伊朗媒体报道，乘

员共8人，另外6人为一名省长、一名伊朗伊斯兰革命卫队官员、一名宗教人士和3名机组人员。失事直升机型号为美制贝尔-212，由伊朗在本世纪初购得。

据路透社报道，这一机型为美军在越南战争中大量使用的UH-1N型“休伊”军用直升机的民用版本，具备多功能用途，使用广泛，最多可载15人。

据英国航空数据分析公司睿思誉的数据，伊朗共有15架贝尔-212型直

升机，平均服役年龄35年。国际非盈利组织——飞行安全基金会的信息显示，伊朗2018年发生过一起贝尔-212型直升机事故，造成4人死亡。

由于美国长期制裁，伊朗一直面临飞机老化、关键零部件短缺等问题。伊朗前外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫20日表示，美国制裁伊朗航空业、阻止伊方从国外进口飞机及相关设备，是导致这一事件的因素之一。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比回应称，这种指责“毫无根据”，每个国家都有责任确保其设备的安全性和可靠性。

土耳其交通和基础设施部长阿卜杜勒卡迪尔·乌拉尔奥卢20日说，土耳其方面得知伊朗直升机出事，一直在追踪信号，“但不幸的是，十有八九，失事直升机的应答信号系统被关闭了，或是根本没有安装，否则我们的系统肯定能接收到信号，但我们没收到”。

总部位于比利时布鲁

塞尔的国际危机研究组织的伊朗问题专家阿里·瓦埃兹说，美国制裁肯定影响伊朗更新和维修飞机的能力，但天气和人为错误的因素也不容忽视。事发地当天天气恶劣，电视画面和照片显示，坠机现场笼罩在浓雾中，能见度低。

伊朗官方尚未就坠机原因作出推断，也未指向人为破坏因素。

一名以色列官员20日表示，以色列与这起事件无关。这名不愿公开姓名的以方官员告诉路透社记者：“不是我们(干的)。”

今年4月1日，伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑遭弹袭击，伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”高级指挥官穆罕默德-礼萨·扎赫迪等人死亡。伊朗认为此次袭击是以方所为，对以色列进行了报复性打击。

以军轰炸加沙北部和南部 至少28人死亡

新华社加沙5月20日电(记者柳伟建黄泽民)据巴勒斯坦通讯社20日报道，以色列军队当天轰炸加沙地带北部和南部多个地区，造成至少28人死亡。

报道说，以军20日密集轰炸加沙地带北部杰巴利耶、拜特拉希耶以及加沙城多个地区，造成至少25人死亡。加沙地带南部城市拉法一处住宅当天遭到以军空袭，造成至少3人死亡。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处20日在社交媒体上发文说，以军在拉法东部的进攻已迫使至少81万人离开拉法，此外拉法口岸持续关闭导致大量病人和伤员无法赴

国外接受治疗。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部20日发布的数字，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成106人死亡、176人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.55万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

当天早些时候，伊朗选举委员会发言人穆赫森·伊斯拉米说，内政部已提议将6月28日定为举行总统选举的日期。选举日程将在伊朗宪法监护委员会批准后正式宣布。

伊朗总统莱希19日在伊朗西北部邻近阿塞拜

疆的东阿塞拜疆省霍达阿法林县出席一座大坝的落成仪式后，乘直升机前往东阿塞拜疆省省会大不里士，参加一个石化综合设施的落成典礼。直升机途中发生事故紧急降落。伊朗政府20日确认，莱希在19日发生的直升机事故中遇难。莱希随行团队的伊朗外长阿卜杜拉希扬、东阿塞拜疆省省长拉赫马提等多名高级官员以及机组人员也在事故中遇难。伊朗宪法监护委员会20日宣布，第一副总统穆赫贝尔已代行总统职务。

根据伊朗宪法第131条，如果总统在任期内去世，经伊朗最高领袖确认，由第一副总统代行总统职务。第一副总统、议会议长和司法总监将组成委员会，须在50天内安排新总统选举。

俄罗斯决定临时恢复汽油出口

新华社圣彼得堡5月20日电(记者安晓萌)俄罗斯政府20日晚发布消息说，政府决定暂停早些时候出台的汽油出口禁令。

消息说，俄政府决定，自即日起至6月30日允许燃料生产商出口汽油，7

月1日至8月31日期间将继续禁止汽油出口。作出这一决定缘于俄罗斯国内市场燃料供应充足，以及防止部分炼油厂因库存过剩而减少炼油量等。

俄罗斯今年2月底出台法令，规定3月1日至8月31日期间禁止汽油出

口，以在国内需求增加时保持市场稳定。该禁令不适用于国际政府间协议(包括俄罗斯与欧亚经济联盟成员国的协议)规定的供应、公民个人使用的燃料，以及为提供国际人道主义援助而出口的燃料。

韩国陆军部队训练时手榴弹爆炸致人伤亡

新华社首尔5月21日电(记者陆睿孙一然)据韩联社21日报道，韩国陆军某部队当天训练时发生意外，一枚手榴弹爆炸，导致一人死亡，一人重伤。

据报道，21日上午，

韩国陆军驻世宗市第32步兵师新兵教育队组织手榴弹投掷训练期间发生手榴弹爆炸事故。一名受训士兵死亡，一名副士官受重伤。

韩国媒体援引军方、

警方消息报道，手榴弹在被拔掉拉环过程中发生爆炸，导致两人当场受伤，其中一人送医后不治，另外一人仍在医院接受救治。

相关调查仍在进行。



三阴性乳腺癌复发后，整合微创技术为我驱走绝望阴霾!



化疗后体重减轻20公斤 并未阻止乳腺癌复发

我叫伊丽莎白(化名)，今年44岁，来自荷兰。2022年4月，我偶然摸到左乳里有一个肿块，而且变得越来越大，在荷兰当地医院确诊为左乳三阴性乳腺癌，我接受了很多次化疗，但疗效并不显著。

在当地医院，只有静脉化疗、手术、放疗等传统抗癌手段。在医生的建议下，我接受了乳腺癌保乳手术及放疗，一年多以来，我被放疗的副作用折磨得食不下咽，体重减轻了20多公斤，容貌大变。医生告诉我，肿瘤已经被清除了，我很高兴。

但是，2023年9月，在我左乳手术的创口处，突然长出了一个囊肿，按压的时候疼痛不已。PET-CT的结果显示，乳腺癌术后复发并侵犯胸壁，伴随淋巴结转移。医生抱歉地告诉我，荷兰的医院已经没有适合我的疗法了。

介入治疗后疼痛逐步减轻 体重从48公斤增至52公斤

随着时间的推移，我变得越来越绝望，开始在网络上搜寻三阴性乳腺癌的替代性疗法，而圣丹福州现代肿瘤医院(https://www.moderncancerhospital.co.id)吸引了我的注意力。我了解到，许多患者曾经处于我这种绝望的境遇，但接受微创治疗后活了下来。这正是我心之渴望：我想活下来，还想要更好的生活质量!

于是，我在网上咨询了工作人员，预约了远程会诊咨询。会诊中，马主任对我说：“医院可以帮助你，有许多微

创疗法适合你。如果某个疗法效果不佳，我们再尝试别的。”这些话给了我莫大的鼓舞和力量，我和丈夫决定来中国治疗。



我和马主任合影

2023年11月，我们到达医院，经过详细的全身体检后，医院MDT团队给我制定了介入治疗加自然疗法的方案。第一次做介入治疗，我感到轻松，整个过程只持续了1个小时。

介入治疗是在影像设备的引导下，通过一个2mm的创口，把抗肿瘤药物灌注到肿瘤部位，药物浓度比全身化疗药物高8-10倍，且不伤害正常细胞。做完后，我感到有些虚弱，但并没有恶心、呕吐等副作用，那时天色已晚，我甚至直接吃了晚餐。



介入治疗，微创的介入治疗

据丈夫回忆，以前做完化疗后，我的状态非常差，好几天都卧床不起。但现在，我的日常生活一如往常，这让我感到安心。至今，我接受了3次介入治疗，随着疗程的深入，我左胸的疼痛一天减轻，胃口也变好了，体重从48公斤增至52公斤。

后来，我做了CT检查，结果出来后，主治医师很高兴地对我们说：“肿瘤不断缩小，得到了有效控制，你的身体指标也恢复正常了，这说

明治疗很成功!”我们十分欣喜，感到跨国治疗收获了满意的效果。

游玩5小时证明身体好转 他们是我抗癌路上的光

入院以后，我观察到，患者总是被当成医院的中心，医护人员对于患者的关爱是无微不至的。有一天，我发现自己的头发已经长得飞快，盖住了眼睛，急需理发。我对护士长说出了自己的需要，她马上就拿来剪发的工具，帮我理发。在荷兰当地的诊所和医院，不会提供这些人性的服务，他们总是会问，“你得自己解决”。

在这里，医生们也总是在办公室守候，如果我有需要什么，告诉翻译人员，医生马上就会回应。



我和家人组织的旅游活动

好转后，翟医生叮嘱我要多步行锻炼，于是我参加了医院的旅游活动。那天，我们到达永庆坊和越秀公园，从中午12点到下午5点，一边走一边看风景，不知不觉步行了5个小时。我坚持了下来，这证明我的身体已经好转了，丈夫都为我竖起大拇指!

联系雅加达办事处: (https://youtu.be/Z25LvhNK15k?si=y9ZrnA9j7tN7xt2s) VIIVI 0877 8248 2672

地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara

本办事处急需网络咨询师: 邮箱: network.mhg@gmail.com 电话: 0812 9789 7859